x5 9ol o™ y HEIL 0 o]BE,
x FE7F -8 o]al y HEIF0 Q1 FY FH
o|ct,




o= 2 ZoflA @,0,0°] UEH= o<
£ 7oA 2ol At 2 AT A2?

1
y:3x,y:§x,y —4x
4 1 1
y=4x, y=x y=-7x
y=x, y=-x, y=-3x

1
Oy=3x,y=x,y=x

1
@y=§x,y=—4x,y=—x

1
@y=§x,y:4x,y:x

1
@y=§x,y=4x,y:—x
® y=-3x,y=-4x,y=x

@, ©, ©= “gHla I Zojrt.
1

1
®y:ax%7g(3,1)%741/]-2&1:341,a:§°]1,y=§x

) E AUEZ 4=p 0|1, y = 4x O|T}.
LS AYER ¢ =1, ¢ = -1 |1,




]IH’ = o -
E O] A

@
yl\ @
_ |
o /
Ol z

YA




e W4y = o 2 919 o) ohd e

@ (6,1) @ (1,6) ® (2,3) @ (3,2) @(3,3)

0 o gjorstm O
y==°1(3,3) & AU 2 3 oIt




the AEPA bt =g Yol g
Tt

® 36 @ 38 @40
@ 42 ® 44

A

1
S:(5+11)><5><§=40 olct.




iy
B
ol
&)
=2
=
oL
i

PO g F %S Ae ALEWY

flo

® A (2, 0)&y % 9l°] Wolek.

@5z 99 e ofe ARHE SobA) ghr,
@ A (99, -99)= A 2 AHEH 919 Holt.

@ A (0, ~101)2 x5 919 Holek.

® = (zs,g)—s— Al 2 AR 910] ot}

B

HEZ 9)9] He o] AHRHO| T £514] okt

yl\
A2AEE | At E
(=,+) (+,+)
0 z

AsArE | A4
o) | )




7. Al(a, b)7FA 2AREH 19 HL o, T F Al 3ARETE 919 27

@® (b, a) @ (-a, b) @(a, a-b)
@ (ab, b) ® (ab, a+b)

~&B

a<0,b>0
D(b, a): b>0, a<O(A 4AHEH)

(
®(a, a—b):a<0, a—b<0(H 3AHE
@(ab, b) :ab <0, b> (A 2AHEH)
®(ab, a+b):ab<0, a+be=FISE YL F o8z BAdEI}

=




8.

xO F 7t x <0 o, 3y = —ax (a > 0) 9 A=

y = —ax (a > 0) £ AH 4ol B —a <0 0]B2 A
2, 4 AbEHel T sk Tl Aok ek x <0 o] B2 I mt
A 2 AR ole T ejHof s,




= 1
y=axlx=-3,y=1&HIsta=—3

y = —%x ojmZ A o HEL (2, — ;) ojr},




_ _ 1
HAAR2,a0)=FFy=2x%9 Hola, A B, 1) =Ty = gx-‘ﬂiﬂ

e o, n0AB 9] HWol=2(d 0= ¢¥4)

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ®)5

A2,0) = @5y = 205 AYEE A(2,q0) 2 BA A st
Hag=2x2=4
L A(2,4)
man%ééy:%; U422 B(b,1)E TA A thdst
W, 1= 2pb—
3
B(3,1)
AOABE FaE g ol ey
Y
Lo A
i SEE]
1} /---- B
0 2 é T
T5h= A0AB O] Hol= A 0, A A, d BE Aue AAH 9

wolofl A U 2] A2 9] Yol & AlQjt Weloloh
3x1 4x2 3x1

2 2 2

3 3

=12---4-S=5
2 2

AOAB =3 x4 -




11.

9

y = ax¥] TR ThS THT 2 W, b-a ] S

yl\

1
®§ @1




12.

\

Sy

y:ax7]'xu4<

-3

-3 = —ga, a = 20°]t},

2 5)eAguz

A y — %94 Jemol 1 A (-1,-2)E A

1}

1

ct.




O Qy=-2x

@y=x+2




14. T A P(b, 3a-5), Q(2b, 2a+3b) 7Hy F 91l UL, x ol Hhsto]
A2 tfFoltt. A R(a+3, b—1) € o, APQR 9] Hol=?

@D 6 @8 3@ 10 @ 12 ® 14

3a-5=—-(2a+3b) .. a=1




15. ohe 8L y=4x,y= 2o Tefzolrt, A PO xHES 22 1), 4
X

9 zre?

\)
&V

® 10 @ 12 ® 14 @®)16 ® 18

Hz&ﬂ&;yzgﬂﬁa:mﬂq.




